



Date: January 28, 2014
To: All Vendors
From: Diane Ruth

ADDENDUM NO. 1

CONTRACT #2014-04, EQUIPMENT RENTAL CONTRACT

Please note that the following correction must be made on page 4:

- Currently: “For furnishing RENTAL EQUIPMENT as specified in Section No. 2 of these Specifications, the price per hour is”:
- Should be: “For furnishing RENTAL EQUIPMENT as specified in Section No. 2 of these Specifications, the price per **month** is”:

We apologize for any confusion this may have caused.

If you have any questions concerning this information, please contact me.